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Industrie          32% 
Services           54% 
Commerce       11% 
Autre                   4% 

Oui, très largement      0% 
Plutôt oui                    43% 
Plutôt non                   43% 
Non, pas du tout        11% 
Pas concerné                 4%    
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Hausse           14% 
Stable            46% 
Baisse            39% 

Très satisfaisant         0% 
Satisfaisant              75% 
Difficile                      18% 
Très difficile                7% 

Plutôt oui  

1) Mon secteur d'activité  

2) Comment l'activité de votre entreprise a-t-elle évolué au cours du mois écoulé ?  

3) Comment jugez-vous l'état de votre trésorerie ?  

4) Vos clients respectent-ils les délais légaux de règlement 

Satisfaisant  

Plutôt non 

Très difficile 

Non, pas du tout 

Pas concerné 

Oui, très largement 

Très satisfaisant 
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Oui           46% 
Non           43% 
En attente               11% 

Oui           61% 
Non           29% 
En attente               11% 

Oui              4% 
Non           93% 
En attente              4% 

Totalement confiant          0% 
Plutôt confiant                 57% 
Peu confiant                      36% 
Pas du tout confiant          7% 

5) Avez-vous des projets d'investissement dans les mois à venir ?  

6) Envisagez-vous des recrutements dans les mois à venir ?  

7) Envisagez-vous des licenciements dans les mois à venir ? 

8) Etes-vous confiant sur le niveau d'activité de votre entreprise dans les mois à venir ? 

Plutôt confiant 

Pas du tout confiant 

Peu confiant 

Totalement confiant 


